ERW. ‘ Maniglie a ripresa

Leva piatta, tecnopolimero

iNox | % E@
-30°

gz

(3]

N

()

7io@pio)y

o

-\
-\

%\g@@‘@

a3

|

S

-
o

©

N ‘ Maniglie di serraggio

D3~

|8

CORPO LEVA
Tecnopolimero a base poliammidica (PA) rinforzato fibra vetro, colore
grigio-nero, finitura mat.

PULSANTE DI RIPRESA
Tecnopolimero nei colori Ergostyle, finitura lucida.

ESECUZIONI STANDARD

Elemento di serraggio con perno di ritegno in tecnopolimero rinforzato

fibra vetro, colore nero, zigrinato nella parte sporgente per facilitarne

I'avvitamento iniziale. Molla di richiamo acciaio INOX AISI 302.

- ERW-B: boccola ottone, foro cieco filettato.

- ERW-SST: boccola acciaio INOX AISI 303, foro cieco filettato.

- ERW-p: prigioniero filettato acciaio zincato lucido, estremita terminale
smussata UNI 947 : ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

- ERW-SST-p: prigioniero filettato acciaio INOX AISI 303, estremita
terminale smussata UNI 947 : 1ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

CARATTERISTICHE E APPLICAZIONI

Particolarmente indicata quando spazi disponibili e modalita di manovra
rendono preferibile una leva piatta alla leva inclinata.

Nei confronti dei vari tipi di maniglia a ripresa, con vite di ritegno in
metallo, questa soluzione offre alcuni vantaggi:

- assoluto isolamento elettrico per I'operatore durante la manovra

- eliminazione di parti visibili in acciaio soggette ad arrugginimento

- disinnesto della leva pit confortevole.

RESISTENZA A FATICA

Le maniglie a ripresa sono normalmente utilizzate per manovre di
serraggio ripetitive, a volte, con frequenza molto elevata.

Assume quindi particolare importanza la resistenza a fatica (cioé la
resistenza a cicli di serraggio ripetuti) dell'insieme della maniglia e, in
particolare, dell'innesto dentato tramite il quale lo sforzo di serraggio
applicato alla leva viene trasmesso all'elemento filettato (boccola o
prigioniero).

Infatti, da numerose prove di laboratorio effettuate con un'apposita
apparecchiatura in grado di simulare le condizioni di impiego piu gravose,
risulta, ad esempio, che la maniglia a ripresa ERW.78 resiste senza
manifestare cedimenti ad oltre 100.000 cicli di serraggio, sotto I'azione
di una forza applicata di 490 N (vedi grafico).

Il particolare tecnopolimero rinforzato fibra vetro permette alle maniglie
a ripresa ELESA di garantire valori di resistenza a fatica sensibilmente
superiori a quelli che si verificano in condizioni normali di impiego.

ISTRUZIONI D'USO
Per la ripresa durante il serraggio sollevare la leva per disimpegnare
la dentatura dell'elemento di serraggio e riportarla nella posizione di
partenza. Rilasciando la leva, la molla di richiamo rimette automaticamente
in presa la dentatura.

clesa

NUMERO CICLI
160.000

140.000

120.000

100.000

80.000

60.000

40.000

20.000

000

tRGQé)Li Y'|_[=¢ ELESA Original design

Nl

400 450

500

550

600 650

700N

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



ERW. Maniglie a ripresa (124

R ERW-B ERW-p

ERW-SST

*Completare con l'indice del colore es.: 253061-C2 ERW.30-B-M3-C2

I 1 c c4 INNIcs [N ce N
RAL7021  RAL2004  RAL7035 RAL1021 RAL5024  RAL3000  RAL6017

ERW-B
Codice Descrizione R déH L D H H1 h h1 h2 h3 d1 il N. denti 52
253061-* ERW.30-B-M3-* 30 M3 375 155 27 305 10 295 6 205 12 9 18 8
253066-* ERW.30-B-M4-* 30 M4 375 155 27 305 10 295 6 205 12 9 18 9
253071-*  ERW.30-B-M5-* 30 M5 375 155 27 305 10 295 6 205 12 9 18 10 ﬂ\
253076-* ERW.30-B-M6-* 30 M6 375 155 27 305 10 295 6 205 12 9 18 11 “\“ ) ﬁ
253101-*  ERW.44-B-M5-* 44 M5 52 155 27 305 10 295 6 185 12 11 18 12 10~
253106-* ERW.44-B-M6-* 44 M6 52 155 27 305 10 295 6 185 12 1 18 16 ‘/\(\\‘]
253131-*  ERW.63-B-M6-* 63 M6 735 19 365 40 16 375 8 265 15 135 20 22 11 Lﬂﬂ
253136-* ERW.63-B-M8-* 63 M8 735 19 365 40 13 375 8 265 15 135 20 31 -
253139-*  ERW.63-B-M10-* 63 M10 735 19 365 40 13 375 8 265 15 135 20 29 @
253151-* ERW.78-B-M8-* 78 M8 905 245 42 455 20 47 12 30 19 16 24 40
253156-* ERW.78-B-M10-* 78 M10 905 245 42 455 20 47 12 30 19 16 24 43
253161-* ERW.78-B-M12-* 78 M12 905 245 42 455 20 47 12 30 19 16 24 46

STAINLESS '
ERW-SST INOX 14*@’%:)
Codice Descrizione R d6H L D H H1 h h1 h2 h3 d1 11 N. denti 52 A
255071-* ERW.30-SST-M5-* 30 M5 375 155 27 305 6 29.5 6 205 12 9 18 10 15 c:%?
255076-* ERW.30-SST-M6-* 30 M6 375 155 27 305 6 29.5 6 205 12 9 18 1 —
255101-* ERW.44-SST-M5-* 44 M5 52 155 27 305 6 2952 6 185 12 11 18 12 @/ﬁ
255106-* ERW.44-SST-M6-* 44 M6 52 155 27 305 6 29.5 6 185 12 1 18 16 16 =
255131-* ERW.63-SST-M6-* 63 M6 735 19 365 40 12 375 8 265 15 135 20 63 <z
255136-* ERW.63-SST-M8-* 63 M8 735 19 365 40 12 375 8 265 15 135 20 31 17 @;y
255151-* ERW.78-SST-M8-* 78 M8 905 245 42 455 13 47 12 30 19 16 24 40
255156-* ERW.78-SST-M10-* 78 M10 905 245 42 455 13 47 12 30 19 16 24 43 “e’;
ERW-p 18
Codice Descrizione R d6g L D H H1 h1 h2 h3 d1 | 1 N. denti 5‘3 S/\\\
254001-*  ERW.30-p-M5x10-* 30 M5 375 155 27 305 295 6 205 12 10 9 18 10 ©
254006-* ERW.30-p-M5x16-* 30 M5 375 155 27 305 295 6 205 12 16 9 18 1
254011-*  ERW.30-p-M5x20-* 30 M5 375 155 27 305 295 6 205 12 20 9 18 1
254016-* ERW.30-p-M6x10-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 10 9 18 1
254021-*  ERW.30-p-M6x16-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 16 9 18 12
254026-* ERW.30-p-M6x20-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 20 9 18 13
254031-*  ERW.30-p-M6x25-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 25 9 18 14
254036-* ERW.30-p-M6x30-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 30 9 18 15
254046-*  ERW.30-p-M6x40-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 40 9 18 16
254101-*  ERW.44-p-M5x10-* 44 M5 52 155 27 305 295 6 185 12 10 1 18 12 'g,
254106-* ERW.44-p-M5x16-* 44 M5 52 155 27 305 295 6 185 12 16 11 18 13 %
254111-*  ERW.44-p-M5x20-* 44 M5 52 155 27 305 295 6 185 12 20 11 18 13 E
254116-* ERW.44-p-M6x10-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 10 1 18 13 @
254121-*  ERW.44-p-M6x16-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 16 11 18 14 o
254126-* ERW.44-p-M6x20-* 44 M6 52 165 27 305 295 6 185 12 20 1 18 15 2
254131-*  ERW.44-p-M6x25-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 25 11 18 16 g’
254136-* ERW.44-p-M6x30-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 30 1 18 17 §
254146-* ERW.44-p-M6x40-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 40 1 18 19
254151-*  ERW.44-p-M6x45-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 45 1 18 20 3

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte. 412021 e‘e’a



Maniglie a ripresa

(1534

> ‘ Maniglie di serraggio

*Completare con l'indice del colore es.: 254001-C2 ERW.30-p-M5x10-C2

c1 c2 c3 c4 c5 ce [N c17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERW-p
Codice Descrizione R dég L D H H1 h1 h2 h3 d1 | 11 N. denti 52
254301-*  ERW.63-p-M6x10-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 10 135 20 23
254306-* ERW.63-p-M6x16-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 16 135 20 24
254311-*  ERW.63-p-M6x20-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 20 135 20 25
254316-* ERW.63-p-M6x25-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 25 135 20 26
254321-*  ERW.63-p-M6x30-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 30 135 20 27
254323-* ERW.63-p-M6x35-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 35 135 20 29
254326-*  ERW.63-p-M6x40-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 40 135 20 31
254333-* ERW.63-p-M8x16-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 16 135 20 29
254336-*  ERW.63-p-M8x20-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 20 135 20 30
254341-*  ERW.63-p-M8x25-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 25 135 20 31
254346-*  ERW.63-p-M8x30-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 30 135 20 33
254351-* ERW.63-p-M8x35-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 & 18s 20 35
254356-*  ERW.63-p-M8x40-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 40 135 20 37
254361-* ERW.63-p-M8x45-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 45 135 20 38
254366-*  ERW.63-p-M8x50-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 50 135 20 39
254371-*  ERW.63-p-M8x60-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 60 135 20 42
254376-*  ERW.63-p-M8x70-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 70 135 20 45
254378-* ERW.63-p-M8x80-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 80 135 20 48
254391-*  ERW.63-p-M10x20-* 63 M10 735 19 365 40 375 8 265 15 20 135 20 35
254393-*  ERW.63-p-M10x30-* 63 M10 735 19 365 40 375 8 265 15 30 135 20 38
254395-*  ERW.63-p-M10x40-* 63 M10 735 19 365 40 375 8 265 15 40 135 20 42
254397-*  ERW.63-p-M10x50-* 63 M10 735 19 365 40 375 8 265 15 50 135 20 44
254399-*  ERW.63-p-M10x60-* 63 M10 735 19 365 40 375 8 265 15 60 135 20 47
254498-*  ERW.78-p-M8x20-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 48
254501-* ERW.78-p-M8x25-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 49
254503-*  ERW.78-p-M8x30-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 50
254506-* ERW.78-p-M8x40-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 52
254507-*  ERW.78-p-M8x45-* 78 M8 90.5 245 42 455 47 12 30 19 45 16 24 53
254509-* ERW.78-p-M8x50-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 54
254511-*  ERW.78-p-M8x55-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 55 16 24 55
254513-*  ERW.78-p-M8x60-* 78 M8 90.5 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 56
254515-*  ERW.78-p-M8x70-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 58
254516-* ERW.78-p-M10x20-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 59
254521-*  ERW.78-p-M10x25-* 78 M10 905 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 58
254526-* ERW.78-p-M10x30-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 60
254531-*  ERW.78-p-M10x35-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 35 16 24 62
254536-* ERW.78-p-M10x40-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 65
254541-*  ERW.78-p-M10x50-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 69
254546-* ERW.78-p-M10x60-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 74
254551-*  ERW.78-p-M10x70-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 79
254561-* ERW.78-p-M12x20-* 78 M12 905 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 64
254566-*  ERW.78-p-M12x25-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 67
254571-* ERW.78-p-M12x30-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 70
254573-*  ERW.78-p-M12x35-* 78 M12 905 245 42 455 47 12 30 19 35 16 24 74
254576-* ERW.78-p-M12x40-* 78 M12 905 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 7
254581-*  ERW.78-p-M12x45-* 78 M12 905 245 42 455 47 12 30 19 45 16 24 80
254586-* ERW.78-p-M12x50-* 78  M12 905 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 84
254591-*  ERW.78-p-M12x60-* 78 M12 905 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 91
254593-*  ERW.78-p-M12x70-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 98
254596-* ERW.78-p-M1280-* 78 M12 905 245 42 455 47 12 30 19 80 16 24 105

elesa

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



ERW. Maniglie a ripresa (17 44

A
©
R ERW-SST-p \;
J
o ;*7 2 XU
3
o :
1 £ i L
amiiiE
d
di
*Completare con l'indice del colore es.: 255061-C2 ERW.30-SST-p-M5x10-C2
c1 c2 c3 Cc4 [Nics I cs N c17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
INOX [
ERW-SST-p
Codice Descrizione R d6g L D H H1 h1 h2 h3 d1 | 11 N. denti 52
255061-* ERW.30-SST-p-M5x10-* 30 M5 375 155 27 305 295 6 205 12 10 9 18 10
255066-* ERW.30-SST-p-M5x16-* 30 M5 375 1565 27 305 295 6 205 12 16 9 18 1 \
255196-* ERW.30-SST-p-M6x10-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 10 9 18 1 ‘ 9%
255201-* ERW.30-SST-p-M6X16-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 16 9 18 12 .
255203-*  ERW.30-SST-p-M6x20-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 20 9 18 13 ()
255205-* ERW.30-SST-p-M6x25-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 25 9 18 14 J
255207-* ERW.30-SST-p-M6x30-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 30 9 18 15 f
255209-* ERW.44-SST-p-M5x10-* 44 M5 52 1565 27 305 295 6 185 12 10 1 18 12 12@
255211-*  ERW.44-SST-p-M5x16-* 44 M5 52 1565 27 305 295 6 185 12 16 1 18 13 B
255216-* ERW.44-SST-p-M6x10-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 10 1 18 13 FE{E
255221-* ERW.44-SST-p-M6x16-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 16 1 18 14 13 <uc
255226-* ERW.44-SST-p-M6x20-* 44 M6 52 1565 27 305 295 6 185 12 20 1 18 15 .
255231-* ERW.44-SST-p-M6x25-* 44 M6 52 1565 27 305 295 6 185 12 25 1 18 16 _
255236-* ERW.44-SST-p-M6x30-* 44 M6 52 155 27 305 295 6 185 12 30 1 18 17 14
255341-*  ERW.63-SST-p-M6x10-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 10 135 20 23
255351-* ERW.63-SST-p-M6x20-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 20 135 20 25 15 =9
255421-*  ERW.63-SST-p-M6x30-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 30 135 20 27 S
255426-* ERW.63-SST-p-M6x40-* 63 M6 735 19 365 40 375 8 265 15 40 135 20 31 @
255431-* ERW.63-SST-p-M8x16-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 16 13.5 20 29 16 =
255436-* ERW.63-SST-p-M8x20-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 20 135 20 30 A
255441-*  ERW.63-SST-p-M8x25-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 25 135 20 31 @
255446-* ERW.63-SST-p-M8x30-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 30 135 20 33 177 &
255451-*  ERW.63-SST-p-M8x35-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 35 135 20 35 o
255456-* ERW.63-SST-p-M8x40-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 40 135 20 37 18 'Qlf
255461-* ERW.63-SST-p-M8x45-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 45 135 20 38 =
255466-* ERW.63-SST-p-M8x50-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 50 135 20 39 S/\\
255471-*  ERW.63-SST-p-M8x60-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 60 135 20 42 &\
255476-* ERW.63-SST-p-M8x70-* 63 M8 735 19 365 40 375 8 265 15 70 135 20 45 o
255601-* ERW.78-SST-p-M8x-20-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 48
255603-* ERW.78-SST-p-M8x-25-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 49
255605-* ERW.78-SST-p-M8x-30-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 50
255607-* ERW.78-SST-p-M8x-40-* 78 M8 90.5 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 52
255609-* ERW.78-SST-p-M8x-45-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 45 16 24 53
255611-* ERW.78-SST-p-M8x-50-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 54
255617-* ERW.78-SST-p-M8x-70-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 58
255716-* ERW.78-SST-p-M10x-20-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 55 Ke)
255726-* ERW.78-SST-p-M10x-30-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 61 g;
255731-*  ERW.78-SST-p-M10x-35-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 35 16 24 63 g
255736-* ERW.78-SST-p-M10x-40-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 66 b
255741-* ERW.78-SST-p-M10x-50-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 70 5
255746-* ERW.78-SST-p-M10x-60-* 78 M10 90.5 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 75 @
255771-*  ERW.78-SST-p-M12x-30-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 71 E,
255773-* ERW.78-SST-p-M12x-35-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 85) 16 24 75 5
255781-* ERW.78-SST-p-M12x-40-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 78 =
255786-* ERW.78-SST-p-M12x-50-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 84 E—
255893-* ERW.78-SST-p-M12x-70-* 78 M12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 99 5

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte. 412021 Ele‘a



